



铁路发送人数略有下降 公路持平 私家车异军突起

今年春运客流结构悄然在变

本报讯 (记者 庞贊 通讯员 龙攀 陈世刚)3月15日,历时40天的2015年春运工作落下帷幕。据统计,我市铁路、公路、水路、公交共计发送旅客近800万人次,比去年有所减少。

其中咸宁火车站、咸宁北站、咸宁南站、赤壁火车站、赤壁北站等6个火车站总体发送人数为52万余人,比去年减少2.2万人。公路发送人数361.2万人次,与去年同期持平,水路运输同比下降4.5%。枫丹公交公司运载360多万人次。

高铁发送人数增长

来自铁路部门的统计数据显示,春运40天时间里,全市普客发送人数为22.7万人,比去年同期下降了2.7万人。

武咸城铁咸宁段发送人数也比去年减少了1.5万余人,其中南站发送人数比去年减少了8800人。

相比之下,高铁发送人数有所增长。咸宁北站和赤壁北站共计发送旅客22万余人,比去年增长近2万人。

铁路工作人员介绍,由于运行时间比普客短,乘车环境舒适,如今越来越多的旅客将高铁作为出行的首选。

自2009年12月26日开通至今,武广高铁已经运营了5个年头。在这5年中,高铁路线不断延伸,从最初的至广州,到深圳,再到北京、上海、西安等地。辐射范围越来越广,乘坐的旅客也越来越多。从最初的日均发送三、四百人,到现在日均发送3000多人,就是最好的证明。

武广高铁调图后,增加19趟车次,每日停靠动车达到66趟,上行32趟,下行34趟,运能大大增加,为春运奠定了基础。

客运中长途客流减少

昨日下午,记者在温泉客运中心看到,随着时间的推移,春运出行大军早已结束,客运中心内静悄悄的,只看到工作人员的身影,偶尔有几个旅客前来购票。候车厅内一长排的座椅都是空荡荡的,与春运出行高峰期形成了鲜明的对比。

温泉客运中心工作人员介绍,今年春运期间,客运中心共计发送旅客12.3万余人,比去年下降了2万人,创5年来的新低。

按照以往惯例,正月初四至初十,都会是客流高峰期,但是今年这个时间段,温泉客运中心发送人数并不理想。2月24日是客流最高峰,发送4484人,而去年客流最高峰时发送了5000多人。从2月4日到2月25日,21天时间内,温泉客运中心发送人数,省外长途比去年增加了44人,省内中长途下降了3930人,其中武昌线下降了2566人,市内线路发送人数也有所下降。

去年,温泉客运中心加开了100多个到玉环的客车,今年由于客流下降,只加开了77个加班车。

旅客都去哪儿了?



春运结束后,旅客出行锐减,图为昨日下午,温泉客运中心候车的旅客寥寥无几。

采访过程中,记者发现,即便高铁发送人数增加,但是铁路总体发送人数却是在下降,温泉客运中心发送人数也在下降,那么这些“消失”的旅客都去哪儿了呢?

农村客流增加

“今年全市道路运输与去年持平,但是客流结构发生了变化。”昨日下午,市运管处运输科负责人向记者介绍说,道路运输中长途客流略有下降,但是农村客运却有增长。

根据统计,春运期间,全市道路共运输旅客361.2万人次,与去年同期持平。统计内容包括班线客运、农村客运、包车出行等。

该负责人表示,近几年来,我市特别重视农村交通的发展,随着农村道路基础设施的完善,行政村的通车率提高,农村的客流量也在不断增加。

私家车发展

私家车的增加,对铁路、公路运输也是一个不小的冲击。记者从市公安局交警支队了解到,截至目前,全市有机动车41.4万台,这个数字,呈逐年上涨趋势。

记者从湖北中交咸通高速公路有限公司了解到,春运期间咸通高速各收费站进出口车流量为46.04万辆,日均车流量为1.15万辆,比2014年春运同比增长103.47%。春节7天假期,咸通高速日均通行量为16058台次,平均每分钟有11台车进出咸通高速。

记者随后从高警咸宁大队了解到,春节期间,京港澳高速公路咸宁段每日的车辆总流量均有所增加,其中2月24日(正月初六)最高,当天总流量为52102台次,环比增加了12%。

“私家车增加,再加上春节期间高速公路免通行费,很多人都会自驾。”温泉客运中心工作人员分析说,有一部分人为了省事,会拼车出行,分流了一部分客流。

咸宁南站工作人员分析,武咸城铁客流减少,很大部分原因也是受私家车影响。

外出务工人员减少

“今年不打算去外面打工了,想在家里投资做点小生意,有没有好的项目推荐?”最近一段时间,记者的QQ同学群里随时都有这种消息蹦出来。

家住崇阳县路口镇桥边村的阮华,在东莞一大型酒店当西餐厨师,月薪过万元。在外漂泊十几年,去年底,阮华下了决心,辞去了高薪工作,准备回家乡开一个餐馆。过完年之后,阮华并没有像往年一样去东莞,而是在家里不急不慢地考察项目。

3月1日,我市举行了“春风行动”大型招聘会,提供岗位11524个,1.5万余名求职者入场求职,报名应聘4704人,1966人现场意向录用,533人现场签订协议。不少人在家门口找到了工作。

温泉客运中心工作人员分析,务工流,是春运客流的主力军之一,外出务工人员减少了,也会影响到客流量。

使用快递出现纠纷 如何维权?

邮政部门联合快递企业宣传快递使用常识



本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 胡海淼)13日,市邮政管理局联合市邮政公司及市内主要快递企业开展宣传活动,向消费者宣传如何正确使用快递,发生纠纷后如何维权等。

活动中,邮政公司、快递企业工作人员对市民比较关心的快递时限、快件交寄、投递签收、快件丢失损毁理赔及法律法规对快递服务的规范等热点问题进行了详细解答,同时还向消费者们作出消费提示,向市民讲解邮政法律知识,增强用户维权意识。

市邮政管理局相关负责人介绍,作为消费者,平常在使用快递时,要注意选择经营规范的快递公司,要依法使用快递,不得寄递禁寄物品。填写快递单时要尽量详细,收到快件时,可在签收前检查内件是否完整,待确认后再签字收件。

市邮政管理局工作人员提醒市民,消费者在使用快递中发生纠纷,要保管好快递详情单、收据等,及时和对应快递公司联系,协商解决。协商不成的再向当事快递公司投诉平台投诉,若投诉后,在规定时间内仍无法妥善处理的,可拨打027-12305。

春来苗木俏



眼下正是植树的好时节,苗木销售进入了旺季。日前,记者在咸安区107国道与鱼水路交叉路口的苗木交易市场看到,运苗的车辆往来穿梭,选购苗木的市民络绎不绝。

赵忠志/摄

独创保宫技术 | PAC服务体系 | 万例手术无事故 | 专属健康档案 | 欧洲微创妇科学会

保宫式无痛人流

PAC服务体系 ■ 专属健康档案 ■ 专利保宫技术 ■ 专利防早衰技术 ■ 万例手术无事故专家 ■ 女性专属家园服务

健康热线: 8828288 QQ: 139395280 医院官网: WWW.XNPAYY.COM

地址: 咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站) 乘车路线: 乘坐1路、K1路公汽至谱爱医院站下车即可

咸宁谱爱医院 XIANNING PUAI HOSPITAL

海伦国际无痛人流术

咸宁最好的人流医院 意外妊娠终止咸宁典范

海伦国际无痛保宫人流术 五重“0”值保护

SPF标准1微管: 半径3mm纳米软管, 不需扩张宫颈, 不伤子宫壁。
SPF标准2无菌: 手术在超洁净无菌手术室中进行,
将外界感染几率降低至零。
SPF标准3安全: 结合多年来80000余例无痛人流临床经验,
更专业、更安全、更放心。
SPF标准4技术: 世界卫生组织(WHO)全球推荐技术,
源自英国的无痛人流顶级技术。
SPF标准5保宫: 术后赠送营养餐,
前沿技术独有Puf生磁疗迅速恢复子宫机理, 当然更保宫。

乘车路线: 乘坐1路、K1路公汽至谱爱医院站下车即可

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100元